



В Отрадненском районе перед судом предстанут полицейский и двое его сообщников, обвиняемые в разбойном нападении

Новокубанским межрайонным следственным отделом СКР по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего командира взвода отдельной роты ППС отдела МВД России по Отрадненскому району, а также его 29 и 33-летнего сообщников. Они обвиняются в разбойном нападении на предпринимателя, совершенном группой лиц по предварительному сговору (п.«б» ч.4 ст.162 УК РФ). Знакомым полицейского в зависимости от их ролей также предъявлены обвинения в незаконном обороте оружия (ч.1 ст.222 УК РФ), угоне автомобиля (ч.4 ст.166 УК РФ) и повреждении чужого имущества (ч.1 ст.167 УК РФ).

По данным следствия, полицейскому было известно, что 36-летний предприниматель перевозит в своем автомобиле крупные суммы денежных средств, полученные от реализации товара. Обвиняемый решил совершить разбойное нападение на коммерсанта и похитить его деньги. Для осуществления задуманного сотрудник полиции привлек двух своих знакомых, разработал план разбойного нападения и распределил между участниками преступные роли. Согласно указаниям полицейского его сообщники должны были напасть на мужчину, похитить деньги, после чего скрываться от правоохранителей в заранее подготовленном месте. Командир взвода ППС, в свою очередь информировал сообщников о работе правоохранительных органов, сообщал о путях отхода с места происшествия и должен был обеспечить не привлечение мужчин к уголовной ответственности. Днем 6 октября 2019 года подельники сотрудника полиции предварительно проследив за предпринимателем напали на него, при этом 29-летний обвиняемый произвел в сторону потерпевшего выстрел из огнестрельного оружия, которое он незаконно приобрел в 2012 году. После этого мужчины угнали автомобиль коммерсанта, в котором он перевозил выручку и скрылись с места происшествия. В дальнейшем злоумышленники повредили панель автомобиля с перчаточным ящиком и похитили из него более 1,2 млн. рублей

Между тем, благодаря грамотной работе следователя все обвиняемые, в том числе, сотрудник полиции были задержаны и им были избраны меры пресечения в виде заключения под стражу, которые продолжают действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

20 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1491933>